

前程办事处 他们是疫情防控期间的最美“逆行者”

鼠年的这个春节,因一场突如其来的新冠肺炎疫情而变得格外不一样。面对疫情,让我们感动的除了那些奔赴一线的“逆行者”,在经开区前程办事处,还有这样一个群体,关键时刻显担当!疫情来临的时候,他们第一时间响应号召,在社区防控的主战场、在清扫保洁的第一线、在道路卡口的最前沿……都有他们坚守的身影,他们用实际行动汇聚起平凡力量,直面一线抗击疫情,为打赢这场没有硝烟的战争做出积极贡献。记者 王赛华 经开时报 李洪永 通讯员 孙鹏飞 张梦娇 陈冠名 文/图

44天连轴转重伤不下火线



前程办事处主任陈伟在办公室打点滴

“我向全办承诺,我将始终坚守在岗位上,以单位为家,坚决落实上级的各项部署,哪里有困难,我第一个冲向哪里,誓与新冠肺炎做斗争,什么时候战‘疫’胜利、疫情解除,我再回家。”1月26日,市委、市政府号召全体党员干部返岗战“疫”,在全办防疫动员大会上,前程办事处主任陈伟掷下这样的豪言。这一坚守,就是44天。

社区作为疫情防控的前沿阵地,始终是陈伟关注的重中之重。每天一上班,他就带队下沉到最前线,下村入组、走访巡查、讲解宣传……辖区3个居民小区、15个村、44个卡点,他几乎每天都要过一遍。整整44天的连轴运转,他就像一颗钉子,牢牢地钉在防控一线,然而过度繁重的工作最终压垮了他的身体。

195名党员冲锋在一线

1951年4月,从朝鲜战场归来的作家魏巍满怀激动地写下《谁是最可爱的人》。步入新时代,战争的步伐已然远去,但仍有这么一群“最可爱的人”在守卫人民——我们的先锋党员。面对已经确诊3例患者的楼栋,锦程社区党支部书记王新科主动请缨,成立重点楼栋防控专班,每天进行排查消毒、服务上门,“一名党员就是一面旗帜”在他身上体现得淋漓尽致。

在前程办事处疫情防控一线,像王新科这样的党员有195名。他

基干民兵危难时刻显身手

疫情防控阻击战打响以来,前程办事处积极动员辖区多方力量共同参与疫情防控工作,一支由25人组成的基干民兵队伍主动响应号召,迅速集结成立防疫民兵应急分队,奔赴锦程社区、锦绣社区防疫一线。

早在2006年就光荣退伍的王

2月20日,在锦程社区陪同上级领导调研的时候,他突然感到肝部疼痛难忍,原来,连续几十天的劳心劳力引发了他的肝脏旧疾。但是,为了不耽误手头各项紧迫的工作,他没有向上级张口请假,仅仅是请社区护士在自己办公室打了两瓶点滴。“我是一名党员干部,在人民需要我的时候,就要顶得上、靠得住、豁得出去,战‘疫’面前,就是重伤也不能下‘火线’!”疫情当前,他用实际行动展现了一名党员干部的担当精神。

陈伟还以个人名义为助力经开区疫情防控捐款50000元,向武汉疫区捐善款2000元。他告诉同事,自己受党培养多年,深知一方有难八方支援的道理,身为一个单位负责人,要在弘扬正能量方面当好带头人,做好表率。在他的带动下,前程办事处党员踊跃为疫情防控捐款捐物。

们迎难而上、英勇战斗,把初心写在行动中,把使命落在岗位上,围绕办事处党工委各项部署安排,充分发挥基层党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,让党旗飘扬在疫情防控最前沿。

办事处组织办主任苏广凯长时间值守在锦绣社区志愿服务岗亭,每天不知疲倦地为小区群众耐心登记信息、讲解防疫政策,经常大半天忙活得顾不上吃一口热饭、喝一口水,长时间的站立引发膝盖积液而酸痛不已,但他仍然坚守岗位、毫不退却。

亚宾是这支队伍中的一员,尽管他现在是一家自营门店的负责人,但是那一身戎装、满腔热血的时光却是他永远都抹不掉的记忆。“我们是基干民兵,正值国家危难时刻,现在不上何时上。若有战,召必回!”这是他常挂在嘴边的一句话。

“疫”路巾帼尽显“她”力量

疫情面前,她们未披铠甲,却自带光芒,勇敢无畏、日夜奋战,向群众展现了前程女性的勇气、担当和英雄风采。

前程办事处人大工委主任李真真,负责着办事处锦程社区14000余人的安全与健康。“不管什么时候,不管几点几分,只要群众需要我,我就一定会出现在社区里。”简单的话语,铿锵有力的承诺是李真真对群众最纯真的情怀、最执著的坚守。

中华儿女多奇志,不爱红装爱武装。潘店寨村第一书记陈明娟始终冲在一线、干在一线,雷厉风行、连续作战,积极主动地投入到锦绣



前程办事处的巾帼英雄

社区疫情防控工作中,两个月来,始终坚守在疫情一线。在值勤中,有时候面对群众的不理解,她会耐心地一遍遍解劝:“只要你们哪里都别去,我们就算受再多委

屈再多苦,也值!”

只为能多服务一人,只盼能少感染一个。就是怀着这样的初心,还有更多的前程女性同胞向险逆行,奔赴抗疫一线。

隔离门装上“爱心锁扣”

在这场没有硝烟的战争中,前程办事处广大党员干部集思广益,群策群力,采用新思路、新想法、新手段,筑牢疫情防控战线。他们在使用一种设置在门上的锁扣,隔离人员一旦推门外出,锁扣便会损坏脱落,方便楼栋工作人员及时发现并快速采取行

动,办事处党工委副书记、主任陈伟称之为“爱心锁扣”。

真情奉献、上门服务,他们不仅帮忙采购米、面、菜、油等生活必需品,还帮忙扔垃圾、送快递,以保障居民在隔离期间生活有序。此外,在口罩较为紧缺的情况下,他们优先为群众送口罩;他们自发在

电梯内按键旁、每层电梯口旁粘贴纸巾,让群众隔着纸巾按楼层按钮,保证皮肤不接触电梯;他们使用无人机对楼栋高空进行巡查,用高科技智能手段对值班人员到岗情况、疫情管控情况进行监督,对楼栋顶层情况进行巡查,提醒群众不聚集、不扎堆。

党群合力捐赠特殊党费127180元

疫情防控中,党群一心,多方发力,共克时艰,涌现了一幕又一幕动人的瞬间。“大娘,你的心意我们收到了,这钱你留着。”2月21日下午,螺蛳湖村年近七旬的村民徐爱凤冒着寒风来到螺蛳湖村疫情防控值班点,坚持要把3000元塞给值班人员。值班人员看着一张张20元和10元的零钱,心里很不是滋味。看工作人员不收,老人自己买了12袋绿豆和1袋黄豆捐给了疫情防控一线的值班人员。

2月29日,前程办事处主任陈伟代表办事处党工委,倡议全体党员干部交纳抗击疫情的特别党费。倡议发出后,各支部连夜发出动员,各个党员微信群异常热闹,一条条“我要交特别党费”的消息、一份份交纳特别党费的名单、一个个标注“特别党费”的转账



社区居民为前程办事处送上锦旗

记录在微信群内不断刷屏,最终,818名机关党员及各村社区党支部党员共交纳特别党费127180元。

大难见真情!疫情防控期间,不仅涌现了像徐爱凤老人这样的热心群众,更有许许多多的爱心人士及企业自发掀起捐赠热潮,共计接受捐赠

酒精2000余斤、84消毒液1000余斤、口罩16000余个、白菜1万余斤、萝卜1万余斤、大衣100件、猪肉800余斤,锦旗6面等。

面对来势汹汹的疫情,前程办事处广大党员干部以疫情为令,用实际行动践行初心使命。